
 (   99نسانی ) کنکور اپاسخ تشریحی ادبیات عمومی نظام قدیم رشته 

 دانشجوی حقوق تهران و مسئول دفترچه عمومی یازدهم –امیرحسین رضافر 

 سوال یک :

 صحیح است؛   3گزینه 

 اق و ایوانات په / جرز : دیوارپشته، ت ستیصال : درماندگی، پریشانی / کتل :اایی که اشتباه معنا شده اند: واژه ه

 سوال دو :

 صحیح است؛  4گزینه 

 وا میدارد. ه جست و جولین قدم در تصوف است و حالتی است که در دل سالک پدید می آید و او را بطلب : اومعنای 

 : سهسوال 

 صحیح است؛  2گزینه 

 ده اند عبارتند از :ژه هایی که اشتباه معنا شوا

اه : / بیگ بکی که به دست گیرندبال / مجاور بودن : اعتکاف / تعلیمی : عصای سسو : توان بینایی، دید ) نه بینایی ( / پذیره : استق

 ر دی

 : چهارسوال 

 صحیح است؛  4گزینه 

 یاربس و عفراخ، وسیسیح « آورده شود. یعنی باید به شکل » فاست و فصیح اشتباه نوشته شده 

 سوال پنج :

 صحیح است؛  1گزینه 
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 ت.آرام اس و. تعنی اشتباه است . تأنی به معنای درنگ کردن، آهستگی

 سوال شش :

 است؛ صحیح  3گزینه 

 یع بدیعی .است نه صناطلاعات در مورد خاقانی نادرست است؛ خاقانی شاعر قرن ششم است و قوت اندیشه او در ترکیب الفاظ ا

 سوال هفت :

 صحیح است؛  2گزینه 

ل جبرئی؛ دفتر شعر گنجشگ و تشر کردینی نخستین مجموعه شعر خود را با نام هم صدا با حلق اسماعیل منسحسیدحسین 

 ( 3کتاب ادبیات  78) صفحه  عاشورایی او در قالب شعر سپید استمجموعه سروده های 

 سوال هشت :

 صحیح است؛  3گزینه 

 ــیان زندگی میکرده نه ساسانیان.ه بنت کعب در دوره سامانرابع

 نــه :سوال 

 صحیح است؛  1 گزینه

 یه سایر گزینه ها : تشریح آرا

 هام: استعاره / مهر : ایمیانه]کمر[بستن به کشتن : کنایه / شمشاد که و به / همچو ... ) تشبیه ( / خون ) مجاز از کشتن ( / جناس : 

 سوال ده :

 صحیح است؛  2گزینه 

 (کی نهی)حذف گزمیندار یزیحس ام تیدر ب

 (4و3 نهی)حذف گز میندار لیحسن تعل تیب در
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 (د،عشقی: مهر)خورشهامیا

 چون صبح ی:صادقهیتشب

 .و افاق تناسب دی( خورشبولق ابل. عشق قبولق ابلغ ق دیتناسب:مهر مصراع دوم)خورش هامیا

 : دم )صحبت(مجاز

 سوال یــازده : 

 صحیح است؛  2گزینه 

 سوخت / سوز و ساز / عود و بود   جناس : ساخت و 

 از و سوزایهام تناسب : س

 سوال دوازده :

 صحیح است؛  4گزینه 

 اسارت ) متمم نه مسند ( + مخفی میکردم) نهاد ( + همه چیز را ) مفعول ( + در شرایط من 

 سوال سیـــزده :

 صحیح است؛  1زینه گ

 ینت اوراقم + باغ خلد + دفتر نسرین + زت : شعر حافظ + زمان آدترکیب های اضافی این بی

 سوال چهــارده :

 صحیح است؛  2 گزینه

 سوال پانــزده :

 صحیح است؛  1گزینه 

 ، گریه تلخ ) مسند ( است.کرده است؛ حاصلش ) نهاد ( از زندگی مثل گلصرف شادمانی  ، عمر خود را ) مفعول (هرکس ) نهاد (

 سوال شــانزده :
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 صحیح است؛  2گزینه 

 دس –جنگ سلاح  –سود  –عول ها : علاج مف

 تمم + مفعول + فعل بساز : نهاد + م وزگار سلامتر در[ سلاح جنگ ]راتو 

 افیلاج واقعه / روزگار سلامت / سلاح جنگ : ترکیبات اضع

 سوال هفده :

 صحیح است؛  2گزینه 

 ابدیم شیحرص افزا یری:در پ4و3و1 تیمفهوم ب

 سوال هجــده :

 صحیح است؛  1گزینه 

 بودن و صبر ی: راض4و3و2سوال و  تیمفهوم ب

 : سوال نــوزده 

 صحیح است؛  3گزینه 

 ودش متکی باشد.به خو انسان باید  ندازدیکار ما را راه ب تواندی: فلک نم3 نهیسوال و گز تیمفهوم ب

 سوال بیــست :

 صحیح است؛  1گزینه 

 () فدای معشوق شدن  معشوق و مرگ در همان لحظه از شدت ذوق داری:د 1 نهیسوال و گز تیمفهوم ب

 سوال بیست و یـک : 

 صحیح است؛  3گزینه 

و  نیگوشع نش نکی: با ا3تی. مفهوم بشودیاز خلق باعث بدست امدن اهداف گرانبها م یو دور ینی: گوشه نش4و2و1 تیمفهوم ب

 مشهورم اریدورم از خلق اما بس
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 سوال بیسـت و دو :  

 صحیح است؛  4گزینه 

 در این راه دارد. ماو شخص نیاز به راهن اورد یراه دوام م نیتنها در ا یقو اریبس ی: فرد3و 2و 1 ینهایسوال و گز تیمفهوم ب

 سوال بیست و سـه : 

 صحیح است؛  4گزینه 

 .خاموشی و گزیده سخن گفتن :مفهوم مشترک این استبه جز بیت پاسخ، در همه ابیات 

 سوال بـیست و چهـار :

 صحیح است؛  1گزینه 

 یبیند.را م ن عیب می بیند و فقط زیبایی های او، معشوقه خود را بدوعاشق :4و3و2 تیمفهوم ب

 سوال بیست و پنـج :

 صحیح است؛  2گزینه 

: من  2 نهیگز تی. مفهوم ب فتمیمش ببه دا خواستمیمن خودم م د؛ندازیدام ب را بهمن  خواستیسوال: معشوق نم تیمفهوم ب

 .دیب سمت خودش کش امعشوق من ر یول فتمیبه دام ب خواستمینم


